

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 161 (5991)
15 АВГУСТА
1978 года

Газета издаётся
с 24 ноября 1951 года

ВТОРНИК
Цена 2 коп.

ПЕРВОЙ ГОДОВЩИНЕ ПРИНЯТИЯ КОНСТИТУЦИИ — ТРУДОВОЙ УДАРНЫЙ РИТМ!

„НИ ОДНОГО ОТСТАЮЩЕГО...“

Наш коллектив подвел итоги выполнения заданий и обязательств полугодия третьего года пятилетки. Итоги в целом показывают положительные результаты, явившиеся следствием большой организаторской работы руководителей, общественных организаций по мобилизации работников на успешное выполнение заданий пятилетки. Поддерживая и развивая девиз «Ни одного отстающего рядом», практически все подразделения станции успешно решили задачи полугодия. Это позволило выполнить план по выработке энергии и, что нас особенно радует, добиться существенной экономии топлива. Удельный расход топлива за полугодие снижен на 1,5 г/квт-час отпущенной энергии и 0,6

кг/Гкал отпущенного тепла, что значительно выше уровня годовых обязательств коллектива.

Повышена готовность оборудования к работе, существенно снижены отказы оборудования в сравнении с тем же периодом прошлого года.

На станции выполнен значительный объем ремонтных и реконструктивных работ, повышен качественный уровень эксплуатации. Это позволило сэкономить более 6 тысяч тонн условного топлива.

Развивая ценные начинания, родившиеся на станции в начале пятилетки — «Обеспечить в 10-й пятилетке надежную, высокоэффективную эксплуатацию с максимальной экономичностью каждого агрегата» и «Гарантированный ремонт, обеспечивающий максимальную экономичность каждого агрегата», работники станции встали на ударную трудовую вахту в честь первой годовщины Конституции СССР, чтобы обеспечить безусловное выполнение заданий и обязательств на третий год пятилетки.

В коллективах с большим интересом идет изучение и обсуждение книг Л. И. Бреж-

нева «Малая земля» и «Возрождение».

На состоявшемся партийно-хозяйственном активе шел деловой и принципиальный разговор о имеющихся недостатках в работе отдельных коллективов, в организации социальности. Намечены меры по их ликвидации.

Актив от имени всего коллектива принял в честь 1-й годовщины Конституции СССР дополнительные обязательства.

Н. ГИЖА,
секретарь парткома
ТЭЦ-10.

ГОРОД—СЕЛУ

ДЕЛОВЫЕ СВЯЗИ

НЕДАВНО коллектив крупнейшего у нас в городе автотранспортного предприятия АТК-8 управления строительства проводил в дорогу большую автоколонну, которая выехала в хозяйства подшефного Аларского района. Автоколонна в количестве 160 автомобилей будет трудиться на уборочных работах в колхозах им. Ленина, «Страна Советов», им. Калинина.

В течение 15 лет ангарские автотранспортники поддерживают деловые связи с труженниками села, ежегодно помогают им во время посевной и уборочной страды. Вот и в

этом году коллектив АТК-8 направил на село лучших водителей. Многие из них работают в страдную пору уже по 10 и более лет. Среди них М. Лебедев, П. Воложанин, В. Погодаев, И. Сидорчук. 10 лет подряд автоколонну возглавляет инженер Леонид Бреднев.

Сегодня, когда вы читаете эти строки, посланцы Ангарска трудятся на заготовке кормов, на уборке урожая года 1978-го.

На снимке: водители машин — им предстоит работать на жатве-78.

А. ХАМЗИН,
Фото автора.

МИЛЛИОНЕРЫ

ПРИБЛИЖАЕТСЯ праздник Октября, а с ним и трудовые победы коллективов по досрочному выполнению плана 3 лет пятилетки. Инициатива бригады Л. А. Тарициной и смены Н. В. Федоровой нашла во всех коллективах предприятий и стройки последователей. Их ударный труд во многом определяет успешную работу по выполнению планов и социалистических обязательств трудящимися города.

В управлении автомобильного транспорта стройки появились свои маляки, кто с честью сдержал слово выполнить план 3 лет пятилетки досрочно, достойно встретить первую годовщину Конституции развитого социализма.

Первым о победе рапортовал коллектив шоферов, руководимый ветераном А. Д. Бердниковым, из автобазы № 1. Его бригада доставляет самые различные строительные грузы, успешно трудится на полях совхозов и колхозов. Как правило, коллектив всегда справляется с тематическими заданиями, не имеет нарушений трудовой и автодорожной дисциплины. Бригаде на 3 года планировалось наработать 15106 приведенных тонна-километров. Этот рубеж перекрыт в конце июля.

С планом 3 лет досрочно справился в целом коллектив автобазы № 3, которым руководит Ю. В. Веселов. План — 116 млн. приведенных тонна-километров — шоферы выполнили за 2,5 года.

В целом коллектив автотранспортников стройки планирует рапортовать руководству о завершении заданий первых 3 лет пятилетки в первых числах октября.

К. ВАСИЛЬЕВ.



СОВЕЩАНИЕ ЛЕСОПЕРЕРАБОТЧИКОВ

ДВА ДНЯ на базе производственного объединения «Китойлес» проходило совещание в рамках Всесоюзного объединения «Иркутсклеспроект», созданное по инициативе областного комитета партии и обкома профсоюза. В ДК «Энергетик» съехались руководители производственных объединений, специалисты экономических, учетных служб, партийные и профсоюзные работники со всей области.

С докладом «Итоги работы про-

изводственных объединений «Иркутсклеспроект» в новых условиях управления промышленностью» перед участниками выступил начальник управления Всесоюзного объединения «Иркутсклеспроект» В. В. Сахаров. Об организации диспетчерской службы и внедрении АСУ в управлении рассказал начальник вычислительного центра управления В. П. Бородин. Главный инженер объединения «Китойлес» Н. Ф. Селиванов рассказал о работе объединения по но-

вой структуре управления. На нынешнем совещании специалисты предприятий лесной промышленности области, — рассказал заместитель начальника управления «Иркутсклеспроект» В. П. Сузей, — обменялись опытом работы в новых условиях, говорили о дальнейшем совершенствовании структуры производства, повышении производительности труда, рентабельности, вскрыли недостатки в работе. Местом проведения совещания «Китойлес»

выбрали не случайно: это объединение известно как образцовое производственное предприятие, где высокая организация труда, культура производства и цехах.

В этом участники совещания могли убедиться, совершив экскурсию на головное предприятие «Китойлес». Затем гости побывали на предприятии высокой культуры производства — цементно-горном комбинате.

А. ГРАФОВ.

ТОКИО. Об увольнении каждого пятого рабочего объявили хозяева крупнейшего в стране концерна по добыче цветных металлов. Это уже не первый случай, когда владельцы концерна прибегают к массовым увольнениям, стремясь переложить бремя кризиса на плечи трудящихся. За последние полтора года за ворота предприятий компании было выброшено свыше 2.000 человек.

СТОКГОЛЬМ. Здесь объявлено, что с 1 сентября в Швеции повышаются на 3 процента цены на железнодорожные билеты. Это уже второе увеличение стоимости проезда по шведским дорогам в текущем году. В феврале билеты подорожали на 7 процентов.

БЕРН. Экономический кризис в Швейцарии вызвал волну эмиграции швейцарцев в другие страны. На конец 1977 года за пределы Швейцарии находилось 340 тысяч ее граждан — 6 процентов населения страны.



АДДИС-АБЕБА. Эфиопские войска, продолжая наступательные операции в провинции Эритрея, овладели городом Агордат, находившимся более двух лет в руках сепаратистов. Об этом говорится в опубликованном здесь правительственном сообщении. В ходе боев за Агордат сепаратисты понесли значительные потери, захватили большое количество современного оружия, боеприпасов и военной техники. Наблюдатели в Аддис-Аббебе расценивают взятие Агордаты как самую важную победу правительственных войск в нынешней кампании по освобождению Эритреи от сепаратистов.

НЬЮ-ЙОРК. Массовую демонстрацию против гонки вооружений провели американские борцы за мир в городе Роки-Флэте (штат Колорадо), где расположен военный завод концерна «Рокуэлл интернешнл», производящий компоненты для ядерного оружия. Усиленные наряды полиции, прибывшие на место манифестации, разогнали ее участников. 76 человек арестованы. Всем им предъявлены стандартные обвинения в «организации беспорядков».

ПАРИЖ. Продолжается рост цен во Франции. По данным профсоюзного объединения ВКТ, за июль рост стоимости жизни в стране составил 1,4 процента.

ИЗВЕЩЕНИЕ

18 сентября 1978 г. в актовом зале проектной организации по ул. Восточной, 14, созывается 9-я (очередная) сессия городского Совета народных депутатов. На рассмотрение сессии вносятся следующие вопросы:

1. О состоянии и мерах улучшения народного здравоохранения города в свете постановления ЦК КПСС № 870 от 22 сентября 1977 г. «О мерах по дальнейшему улучшению народного здравоохранения».
 2. С докладом постоянной комиссии по здравоохранению и социальному обеспечению.
 3. О работе постоянной комиссии по торговле и общественному питанию.
- Начало работы сессии 14-30.

ГОРИСПОЛКОМ.

● С ПАРТИИНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА НПЗ

ИСКАТЬ, ДУМАТЬ, ПЕРЕНИМАТЬ

ЗА ДВА с половиной года 10-й пятилетки нефтепереработчиками проделана большая работа по выполнению и перевыполнению производственного плана и взятым обязательствам. Борьба за выполнение плановых заданий стала постоянной заботой всего коллектива завода. Искать, думать, применять лучшее — такая задача стояла и стоит перед цехами предприятия.

Партийная, комсомольская и профсоюзная организации стремятся воспитывать в каждом работнике чувство бережливости.

На состоявшемся здесь партийно-хозяйственном активе директор завода А. И. Левин доложил об итогах хозяйственно-финансовой деятельности коллектива за первое полугодие. Он отметил, что, руководствуясь решениями XXV съезда КПСС, трудящиеся предприятия выполнили государственный план и социалистические обязательства, принятые в честь юбилея объединения «Ангарск-нефтеоргсинтез».

Важнейшим фактором роста производительности труда на заводе является социалистическое соревнование. Оно

ЛУЧШЕЕ

оказывает самое действенное влияние на совершенствование и технологию производства, повышение культурно-технического уровня трудящихся, внедрение прогрессивных форм организации производства и труда. Объем выпуска продукции за первое полугодие увеличен на 1,6 процента по сравнению с первым полугодием прошлого года. И все это за счет увеличения объема переработки нефти, увеличения выработки масел, битума, кокса и снижения потерь. В первом полугодии выпускалось 14 видов продукции со Знаком качества.

Соревнованием на заводе охвачены двенадцать цехов, которые соревнуются по трем группам, а также 34 установки, 152 смены и бригады. 98 процентов рабочих приняли индивидуальные обязательства.

Заместитель главного инженера завода по технике безопасности М. Е. Воллянский в своем вы-

ступлении отметил, что техника безопасности еще соблюдается не всеми работающими. Хотя завод занял первое место по исполнению техники безопасности за первое полугодие, но это не значит, что у нас все благополучно.

Начальник установки В. И. Берсенева и старший оператор У. А. Абельмажинов заострили внимание на недостатках строящейся установки 35/11 по получению высокооктанового бензина АИ-93. Установка 35/8 цеха 8/14 часто испытывает трудности по откачке бензина, растворителей БР-2 и Экстра-А, которые выпускаются со Знаком качества.

Начальник цеха № 7 В. М. Мисеев рассказал о трудностях цеха. Например, полувагоны под битум не поставляются по нескольку дней.

Актив принял постановление: мобилизовать коллектив на выполнение плана и социальное обязательство, взятых на 1978 год и в честь первой годовщины Конституции СССР. Постоянно проводить работу среди коллектива по повышению эффективности производства и качества всех работ, по экономии сырья, топлива, энергоресурсов, катализатора и реагентов, бороться с потерями нефтепродуктов. Направить усилия коллектива на укрепление трудовой и производственной дисциплины, не оставляя ни одного нарушения дисциплины без обсуждения в коллективе.

В. ХАНБЕКОВ,
оператор, член завкома
НПЗ, рабкор.

ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ

● ИНТЕРВЬЮ

КОЛЛЕКТИВ предприятия производственного ремонта Иркутскэнерго не раз уже доказывал право называться превофланговым пятилетки, добиваясь успеха в соревновании среди предприятий города и родственных предприятий управления и министерства. Недавно вновь пришла весть: по итогам второго квартала районное энергетическое управление присудило ему почетную грамоту. О делах и жизни ремонтников рассказывает директор Г. В. Козьминский:

— Предприятие наше специфическое. Мы ведем ремонт электрооборудования в заводских условиях и непосредственно на ТЭЦ. Иными словами, часть людей находится в Ангарске, другая — во многих городах Сибири. Это создает определенные трудности. Преодолеть их помогает четко налаженное руководство и контроль за ходом трудового соперничества.

Для этого на предприятии внедрены лицевые счета. В настоящее время внедряется система бездефектной продукции, которая завязана с премированием рабочих. Премии начисляются за перевыполнение плана, пятьдесят — за качество. Нужно сказать, такая постановка вопроса во многом способствовала тому, что стало больше сдаваться продукции с первого предъявления. С этого года начали проводить дни качества, на которых по предоставлению ОТК обсуждаются нарушители технологической дисциплины, вырабатываются конкретные пути устранения недостатков.

На подъем трудового напора в коллективе немаловажное значение оказывает и ряд других мер: хорошее снабжение материалами, оборудованием. Много внимания уделяем мы вопросам эстетики производства. Стараемся сделать все возможное, чтобы нашим рабочим работалось легко, с полной отдачей сил. Но и спрашиваем, конечно, со всей строгостью. Борьбу с прогульщиками, бракоделами ведем непримиримо, подталкивая к этому, как правило, весь коллектив. По производственным показателям некоторые цехи явно претендуют на первенство. Но не получают его лишь потому, что имеют случаи прогулов. А раз нет призового места, нет и премии. Из-за одного в убытке десятки человек. Естественно, это вызывает реакцию: прогульщика помимо руководства начинают «прорабатывать» товарищи по бригаде, цеху.

С удовлетворением могу отметить, что общие усилия не пропадают даром. Нарушителей трудовой дисциплины становится день ото дня меньше. Уверен, в скором времени их вообще не будет, как нет сегодня в бригадах мастеров И. Рафы, Р. Мирзагулова, В. Конокова и других. В итоге в этих коллективах выработка менее 110 процентов не бывает.

У них есть чему поучиться, что перенять. Возьмем электросварщика В. В. Козлова. Который год подряд он носит звание лучшего по профессии. И молодежь тянется к нему. Виктор Викторович — один из активнейших наставников предприятия. Подать ему слесарь-инструментальщик Михаил Алексеевич Гречкин, человек творческий, с выдумкой.

В настоящее время коллектив занят подготовкой к проведению ремонта Усольской ТЭЦ. Позднее такой же ремонт проведем в Ангарске. Сроки даются предельно сжатые. Оно и понятно, остановка ТЭЦ — это отключение горячей воды в наших квартирах и т. д. Нет сомнений, сроки будут выдержаны, работы проведены качественно.

И. ЖАРНИКОВ.

КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД к процессу воспитания советской молодежи, выдвинутый на XXV съезде КПСС, еще более ярко и наглядно высветил все достоинства студенческих строительных отрядов как школы гражданской зрелости и подготовки к трудовой жизни.

Как любое живое дело, ССО, вбирая в себя все лучшее, опираясь на традиции прошлых лет, постоянно находятся в поиске новых форм и методов трудового воспитания, в развитии принципов, давших первоначальный толчок массовому трудовому движению студентов и молодежи.

Богатые традиции у стройотрядовцев Ангарского политехникума и в первую очередь у отряда «Атланты», который десятый год под одним знаменем, с одной эмблемой трудится на стройках Сибири и Дальнего Востока.

Третий год «Атланты» не покидают летом пределов родного Ангарска, постоянно сотрудничая с одной и той же организацией — управлением строительства. Вот об этой странице биографии «Атлантов» мы и хотим рассказать подробнее.

Большой конкурс среди желающих работать летом именно в «Атлантах» заставляет искать и находить все новые формы вовлечения абсолютно всех учащихся в активный трудовой процесс. Ключ к пониманию этого мы видим в том, что городской отряд «Атланты» практически превратился в круглогодичный. Большое и сложное хозяйство УЖДТ требует постоянно значительного количества рабочих — ремонтников пути, и в том, что «Атланты» практически решают эту проблему, — главный показатель эффективности и целесообразности такого типа отрядов.

Работают наши ребята на ремонте железнодорожных магистралей

осенью, когда их друзья по техникуму уезжают на сельхозработы, во время зимних каникул, в подготовительный период в мае — июне в вечернее время, когда они проходят обучение рациональным и безопасным приемам труда, постигают трудовую науку. Привычка к активной трудовой деятельности помогает учащимся лучше организовать свой рабочий день, воспитывает чувство ответственности, не мешая в учебе.

Такая целенаправленная круглогодичная подготовка к

труде юношей и обеспечить максимальную производительность. Вот уже второй год норма выработки 200 процентов и больше для наших бойцов не предел. Это позволяет нам отказаться от 20 процентов стройотрядовских льгот в норме выработки, т. к. наши ребята готовы трудиться по-взрослому, без скидок на необученность и неумение.

Работа бойцов ССО «Атланты» без снижения норм вы-

работы подразделений.

Итог организаторской работы налицо. Только в июле отряд сдал после капитального ремонта около 4 километров железнодорожного пути. Большинство сданных объектов претендуют на получение комсомольского знака качества.



● ВОСПИТАНИЮ — КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

„АТЛАНТЫ“ НА МАРШЕ



трудовому семестру позволяет включать в отряд практически хорошо подготовленных, физически окрепших в

работки становится возможной только при четкой организации и планировании работы отряда. Второе лето, работая в УЖДТ, мы не знаем, что такое простои, являющиеся «бичом» для некоторых отрядов. Детально составленный сетевой график поставки балласта, рельсов, чипал, бруса позволяет работать ритмично, служит для учащихся техникума наглядным примером научной организации труда.

Строгий организационный ритм мы распространяем и на внутриотрядную жизнь. Ежедневно в 7-30 перед началом работы проводится отрядная линейка, на которой бригады рапортуют о выполнении дневной программы. С результатами этой линейки командир отряда в 8-00 принимает участие в селекторном совещании, проводимом начальником службы пути Б. Г. Чечулиным, с началь-

традиции, престиж отряда создавались и создается не только ударным трудом, но и насыщенной культурно-массовой, спортивной и идейно-политической работой. Тесные дружеские связи завязались в этом году у отряда с пионерским лагерем «Звездный», который стройотрядовцы помогли оформить и подготовить к началу летнего сезона. Здесь была проведена отрядная спартакиада. На открытии лагеря агитбригада «Атлантов» дала концерт, померялись силами на спортивных площадках волейболисты и футболисты. Отрядные артисты К. Матюшов, С. Раитин, Е. Федоткин — дорогие гости в красном уголке управления.

Лекционная работа, социальное соревнование между бригадами, поездки в лес на отдых, спортивные игры, посещение театра и кино делают жизнь отряда, даже в условиях работы в городе, насыщенной и интересной

ССО «Атланты» празднует этим летом свое десятилетие. За это время отрядом освоено 1,5 миллиона рублей капиталовложений. Но чем измерить вклад трудовых семестров в судьбы наших выпускников? А он не менее весом. Именно об этом говорят слова в письме В. Бойко, солдата Советской Армии, ветерана «Атлантов», награжденного за ударный труд в течение трех трудовых семестров медалью «За трудовую доблесть», адресованные учащимся техникума: «Работа в стройотряде окончательно помогла мне не только найти свой жизненный путь и призвание, но и научила идти по жизни честно и прямо».

А. РЯБЧЕНКО,
комиссар ССО
«Атланты-78»,
Р. КУЗНЕЦОВА,
командир ССО
«Атланты-78».

На снимках: стройотряд на работе.

Фото В. МАКСУЛЯ.

© АБИТУРИЕНТ-78

БАЛЛЫ ЭКСПЕРИМЕНТА

В АНГАРСКОМ филиале Иркутского политехнического института страдная пора — полным ходом идут приемные экзамены. Теперь уже можно подвести некоторые итоги.

Как уже сообщала наша газета, в филиале проводится эксперимент. Те абитуриенты, которые имеют в аттестате общий балл 4,5, сдают два экзамена — физику и математику (устно). И если они наберут в общей сложности девять баллов, то от сдачи последующих дисциплин освобождаются.

К эксперименту было допущено 38 абитуриентов. Из них набрали соответствующее количество баллов (девять или десять) 19 человек. Не набрали баллов 15 абитуриентов. Четверо сдали один из названных предметов на удовлетворительную оценку.

Те, кто успешно сдал экзамены и набрал положенное количество баллов, идут на зачисление в приемную комиссию.

Сдали первые два экзамена (физику и математику) только на «хорошо» и «отлично» И. Ситник (школа № 10), С. Кровотынцев (школа № 38), Ю. Баймашев (школа № 17), И. Пакало (из Нижнеудинска) и другие.

Таковы итоги эксперимента. А как же сдает приемные экзамены?

замены основная масса абитуриентов? Более трети от общего количества абитуриентов сдали первые два экзамена (физику и математику) на «хорошо» и «отлично». Но некоторых постигла неудача: не смогли ответить на вопросы, поставленные в билетах. Были и такие, которые, взяв билет, тут же (несмотря на упреки экзаменаторов) возвратили его обратно. Таких, к сожалению, оказалось 12 абитуриентов. 23 абитуриента не явились на экзамены. Они пришли в институт, ходили по его коридорам, но побоялись войти для экзаменов в аудиторию.

Хотим напомнить, что в филиале существует вечерняя форма обучения. Тот, кто твердо решил стать инженером, может без отрыва от производства закончить институт.

В этом году филиал принимает на учебу 176 человек. По вечерней форме обучения филиал го-

товит инженеров-строителей, химиков, энергетиков и т. д. На вечернее обучение принимается работающая молодежь, в том числе и вечерние школьники.

На вечернее обучение могут быть зачислены те абитуриенты, которые не прошли по конкурсу на дневное обучение.

Те, кто успешно закончит три курса вечернего обучения, по желанию могут быть переведены на третий курс дневного обучения.

На вечернем обучении экзамены будут проходить в два потока: первый поток — с 15 августа, второй — с 1 сентября.

Добро пожаловать в наш филиал!

П. МАКОВЕЦ,
заместитель директора филиала.
И. ЛУТОХИН,
секретарь партбюро.

© ЛЕТО ПИОНЕРСКОЕ

ЭТО — НЕ ОТДЫХ

ВОТ УЖЕ И ЛЕТО приближенный и районе Чапагор. В этом жастся к своему закату. Многие лагера — самообслуживание, и редети отдохнули в пионерских лагерах, побывав на Байкале, в горах. Организуются также поездки к бабушкам. Когда рассказали ребятам о лагере, они изъявили желание ехать, но, узнав, что там нужно будет и трудиться, отказались. Непопулярна позиция и их родителей, которые поддерживали детей: они и так устали за учебный год. Мы думаем, что потеряют от этого больше всего подростки. **Н. СКАРС,** работник завода гидроразрыва.

ВЕТКА ТОПОЛЯ

С тополя срезали ветви. Подымкой, и это был праздник кратом их собрали и сложили в мешки! Все лето зеленели листья на ветвях, и лишь осенью опали те: ветки, принес домой и поставил в вазу с водой. Так и многие люди — как эти преждевременно гомые деревья с набухшими почками, а на окне тополиный сад и уходят, не оставив о себе ни- Листочки были нежно-зеленого цвета, радовали глаз. Но вот они ждуть своего часа и, когда он настали засыхать, скручиваться, увядать, а потом зачали совсем, других счастливыми. И вся жизнь навсегда. А город в это время их — лето.

И случилось чудо: за окном распустились. Одни преждевременно гомые деревья с набухшими почками, а на окне тополиный сад и уходят, не оставив о себе ни- Листочки были нежно-зеленого цвета, радовали глаз. Но вот они ждуть своего часа и, когда он настали засыхать, скручиваться, увядать, а потом зачали совсем, других счастливыми. И вся жизнь навсегда. А город в это время их — лето.

И. МУТИНА.



СПАСИБО ЗА ЧИСТОТУ

Тамара Павловна Рехова работает в ЖЭК-6 всего несколько лет, но хорошо себя зарекомендовала. Она не только держит в чистоте и порядке закрепленный за ней участок, но и принимает участие в общественных делах: помогла организовать выставку цветов, ведет работу среди подростков.

Л. АЛЕКСЕЕВ.

© КАЖДОМУ МОЛОДОМУ ТРУЖЕНИКУ — СРЕДНЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

БЕЗ ОТРЫВА ОТ ПРОИЗВОДСТВА

ПРИБЛИЖАЕТСЯ новый учебный год. Всесоюзный оргкомитет смотра «Каждому молодому труженнику — среднее образование» предлагает провести в августе 1978 года месячник по комплектованию вечерних и заочных школ.

Городской комитет ВЛКСМ на бюро принял решение: «Август — месячник по комплектованию учащимися вечерних и заочной школ города». Цель месячника: уточнить перспективные планы обучения молодых труженников, определить конкретные сроки вовлечения их в учебу. Добиться охвата обучением всех выпускников восьмых классов дневных школ, идущих на производство и в профессионально-технические училища общего типа.

Создать максимально благоприятные условия для сочетания учебы с работой, при вести учебные режимы и формы обучения в соответствии с производственной занятостью молодежи. Укрепить учебно-материальную базу вечерних школ. Оборудовать учебные кабинеты по всем предметам наглядными пособиями и техническими средствами обучения, обеспечить всех учащихся комплектами учебников. Усилить пропаганду среди молодежи необходимости получения среднего образования, разъяснить порядок и условия приема в вечерние и заочные школы, знакомить с льготами, установленными правительством для обучающихся без отрыва от производства.

П. ВЕДУТЕНКО,
инспектор горно.



Комсомолка Тамара Абдулаева закончила Иркутский техникум советской торговли. Сейчас она работает в ресторане «Тайга» кондитером. Все блюда, приготовленные ее руками, не только красиво оформлены, но и отличаются хорошими вкусовыми качествами.

На снимке: кондитер Т. Абдулаева. Фото А. ХАМЗИНА.

РЯДОМ С «СОЛИДНЫМ» СОСЕДОМ

СИГНАЛ ТРЕВОГИ

У нашей старушки-школы солидный сосед — проектировщи стройки, организация, уважающая себя, бескорыстно заботящаяся о своих работниках. Так, для них в прошлом году построены столовая, великолепный актовый зал.

Все это очень хорошо, если бы не пострадала школа. Дорожки к стройплощадке протянулись через школьный двор. А машины нынче мощные, большегрузные — вмиг все вокруг школы на дыбы подняли: и асфальт, и бордюры, и ворота, а спортплощадку совсем с лица земли стерли.

Заверили добрые соседи: «Залечим раны». И больше года ждет школа этих самых «лекарей».

Начали было окружать школу новым забором, но это начало вышло и концом благоустройства.

Стали мы беспокоиться и соседи беспокоить. Руководство проектировщиков заявляет, что все работы финансированы, проекты и заказы переданы в СМУ-7. Обращаемся к строителям: «Есть такое дело! К 10 августа все будет в порядке», — бодро отвечает начальник СМУ-7 т. Остапенко В. М.

Через неделю опять беспокоим. «Никакого заказа нет. Мы ничего не знаем», — звучит новый ответ.

Как так! И начались разбирательства. С одной стороны, авторитетные заверения, и с другой стороны, не менее авторитетнее. А в какой стороне оказалась школа? Начало учебного года не за горами, а детей наших встретят унылые пейзажи подъездных путей к «солидному» соседу.

В. ПЕТРОВ,
директор школы № 13.

ДЕЛО № 16

ПЕРВОНАЧАЛЬНО заседание товарищеского суда при ЖЭК-8 строительства должно было состояться 23 мая 1978 года. Но не состоялось оно ни в этот день, ни в последующие — 8, 20, 22 июня. И только 11 июля созвалили супруги Афанасьевы — Марфа Кондратьевна и Александр Афанасьевич прийти по нашему вызову, который вручили им члены товарищеского суда.

Не впервые встречаемся мы с этой семьей. Когда бы мы ни пришли домой к ним, трезвых нет. Впервые судили их в июле 1977 года, но выводов для себя они не сделали: пьянство, драки, нарушение правил социалистического общежития, халатное отношение к системе отопления и санузла, что вызывает систематическое заливание нижних квартир — все это продолжается уже 16 лет. Особенно хочется обратить внимание на образ жизни дочери Афанасьевых — Татьяны. Несмотря на свою молодость, она уже успела отбыть наказание за злостное хулиганство. В течение 7 лет

нигде не работает. Прикрывается тем, что у нее дочь Лена, 1972 года рождения.

Вот судьба этой девочки нас и тревожит больше всего. У пьяницы-матери не мог родиться здоровый ребенок — Лена нуждается в медицинском наблюдении.

19 июля 1977 года нами было возбуждено ходатайство перед от делом опеки горно о лишении Лемешко Т. А. материнства, из-за отсутствия в деле метрической выписки о рождении ребенка и справки детской комнаты опорного пункта № 5 о том, какую они провели с ними работу (об этом нам стало известно только в мае 1978 года), меры не были приняты.

11 июля нынешнего года нами вторично поднят вопрос об изъятии Лены от пьяницы — матери и ее родных.

Товарищеский суд делает все возможное, чтобы образумить этих людей. Но нужна помощь работников милиции и общественных организаций. Между тем после нашего решения в июле 1977 г. прошло столько времени, и никто из участников т. Бурдана А. А. ни ГОМ, ни опорный пункт № 1 (детская комната) — ни в чем пока не оказал помощи.

М. СЕРГОВАНЦЕВА,
председатель товарищеского суда ЖЭКа-8 ЖКУ строительства.

ПЕРЕПИСКА С ЧИТАТЕЛЕМ

В редакцию поступило письмо от жительницы 7-го микрорайона Н. Голышной, в котором она сообщает о фактах грубости в пионерской, расположенной в этом микрорайоне.

Начальник орс строительства т. Муравьев И. Г., которому было направлено письмо для принятия мер, сообщил, что проведена беседа с работниками пионерской о недопустимости грубого отношения к потребителям. С кассиром Т. Киселевой будет проведена беседа по выходе ее из ученического отпуска.

Жительница 11-го микрорайона З. Букреева написала о том, что одновременно были закрыты на ремонт док на хлебозаводе и нарушения графика завода.

хлебные магазины в 11-м и 10-м микрорайонах.

В настоящее время, сообщает начальник орс строительства, магазин № 33 открыт после ремонта, во втором (№ 22) ведется монтаж сигнализации. На период ремонта снабжение хлебулочной продукцией предусматривалось через магазин № 67 в 12-м микрорайоне и № 86 в 10-м микрорайоне, в связи с чем им был увеличен план доставки хлеба 1-го и 2-го сорта. Перебои иногда наблюдались из-за неполадки.

ПЕРЕБОИ ИНОГДА НАБЛЮДАЛИСЬ ИЗ-ЗА НЕПОЛАДКИ.

ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ ГАЗЕТЫ

В № 115 нашей газеты была опубликована статья «КЛЯКСЫ В ИНТЕРЬЕРЕ», поднимавшая вопросы организации мелкокоричневой сети в летнее время. Авторы статьи указывали на недостатки, обнаруженные во время рейда. О том, какие были приняты меры орсми строительства и юго-западного, на страницах газеты уже сообщалось. Сегодня публикуем ответ из орс объединения «Ангарскнефтеоргсинтез»:

— С остановки трамвая «Швейная фабрика» один киоск, торгующий продукцией общественного питания, убран. Открытый прилавок по продаже мороженого от магазина № 23 отремонтирован. Старый киоск по торговле продовольствием у магази-

на № 33 заменен новым, киоск от столовой № 5 отремонтирован. На право торговли продукцией общественного питания получено разрешение горторготдела.

Установлен новый киоск по продаже мороженого (от магазина № 50) на остановке трамвая «Улица Чайковского».

Старые открытые прилавки у магазина № 5 и у кинотеатра «Победа» в ближайшее время будут заменены киосками («ветерок» от кинотеатра «Победа» убран).

Старые киоски от здания универмага по проспекту Карла Маркса убраны.



В МИРЕ ИСКУССТВА

ТЕАТР СЛАВНЫХ ТРАДИЦИЙ

Кажется, все самое прекрасное, что запечатлено в архитектурном облике города на Неве, перенеслось под высокие расписные потолки, под сверкающие хрусталь люстры ордена Ленина Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

Учрежденный для «представления трагедий и комедий» почти 200 лет назад, Мариинский театр — прежде его название — стал затем трибуной передовых русских композиторов, балетмейстеров, артистов. Здесь были впервые поставлены такие шедевры отечественной оперы, как «Иван Сусанин» Глинки, «Борис Годунов» Мусоргского, «Пиковая дама» Чайковского, «Князь Игорь» Бородина, «Демон» Рубинштейна.

Здесь расцвел гений Мариуса Петипа, реформатора русской хореографии. Впервые поставленные им «Лебединое озеро» и «Спящая красавица» Чайковского, «Раймонда» Глазунова открыли эпоху симфонического балета.

Театр бережно хранит свою историю, не привык жить старыми застывшими. Нынешнее поколение артистов продолжает поиск новых путей в искусстве. Балетный коллектив театра ныне возглавил талантливый хореограф Олег Виноградов, чьи постановки идут на советских и зарубежных сценах. Принцип Виноградова — бережно сохраняя классику, экспериментировать в современной пластике. Сейчас в хореографии он возобновляет балет Петипа «Жизель». А предыдущая премьера «Собор Парижской Богоматери» Мориса Жарра родилась в содружестве с известным французским хореографом Роланом Пети, который первым из своих соотечественников поставил балет на советской сцене.

На снимке (слева направо): народная артистка РСФСР Алла Сизова, народная артистка СССР Ирина Колпакова и лауреат одного из международных конкурсов Галина Мезенцева.

Фото Ю. Белинского

Фотохроника ТАСС.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 15 августа

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—Встреча с оперой. С 12.00 до 14.00 — Перерыв.
14.00—Программа документальных фильмов. 14.55—«Странницы истории». 15.25—«Земля моя, любовь моя». 16.55—Концерт. 16.15—Фильм—детям. «Тропой бескорыстной любви». 17.30—Новости. 17.40—Кинопрограмма «Индия вечная и новая». 18.25—Международные соревнования по художественной гимнастике «Золотой обруч». 19.25—«Я — человек счастливый». 20.30—«Время». 21.00—Альманах «Поэзия».

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
22.20—«Приангарье». (До 22.50).
2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.25—«Вы мне писали». Художественный фильм. 20.55—«Технический вестник». 21.20—«Оазис в ледовом океане». 21.35—«Литературная Сибирь».

3-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
22.20—«Шашки». Телевизионный документальный фильм. 22.45—Новости. (До 22.55).

СРЕДА, 16 августа

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—«Минута молчания». Художественный фильм. 10.30—«Клуб кинопутешествий». С 11.30 до 14.00 — Перерыв.
14.00—Сельские будни. Кинопрограмма. 14.50—По музеям и выставочным залам. Абрамцево. 15.20—«Звените, димбалы!». Концерт. 15.45—Литературные чтения. В. Каверин. «Перед зеркалом». 16.35—«Родная природа». 17.00—«Отзовитесь, горнисты!». 17.00—Новости. 17.40—Решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС — в жизни! «Совершенствовать оборочную технику». 18.10—Концерт. 18.40—«Человек и закон». 19.10—К 150-летию со дня рождения. Л. Н. Толстой. «Детство». Телевизионный многосерийный спектакль. Часть 1-я. 20.30—«Время». 21.00—«Концерт лирической песни». 21.30—Премьера телевизионного документального фильма «Атака на высоту». («Экран»).

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
22.00—«Приангарье». 22.30—«Сибиряки». Герой Социалистического Труда старший оператор производственного объединения «Ангарскиефтеоргсинтез» Е. А. Кулев. (До 23.00).

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.05—Цв. тел. «Пионерская орбита». 19.45—«Спартак». Фильм-балет. 21.15—Научно-популярные фильмы. 21.40—«Советуем, предлагаем, рекомендуем».

3-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
22.00—Премьера фильма-концерта «Скрипичные сонаты Бетховена исполняет Леонид Коган». 23.05—Новости. (До 23.15).

ЧЕТВЕРГ, 17 августа

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—Концерт. 19.40—Л. Н. Толстой. «Детство». Телевизионный многосерийный спектакль. Часть 1-я. 11.00—«Адреса молодых». С 11.50 до 14.00—Перерыв.
14.00—Программа документальных фильмов ко Дню Воздушного Флота СССР. 14.45—«На приз клуба «Кожаный мяч». 15.30—«Зеленым просторам». 16.00—Фильм—детям. «Девочка ищет отца». Художественный фильм. 17.30—Новости. 17.45—«Кто я такой?». Мультфильм. 18.00—«Голоса народных инструментов».

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
18.45—«Приангарье».

3-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
19.15—И. С. Бах. «Бранденбургский концерт № 2». 19.30—К 150-летию со дня рождения. Л. Н. Толстой. «Отрочество». Телевизионный многосерийный спектакль. Часть 2-я. 20.30—«Время». 21.00—Программа документальных фильмов. 21.40—«Концерты И. Архиповой». 22.25—Новости. (До 22.35).

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
18.45—«Жизнь науки».

3-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.15—«Приключения в городе, которого нет». Телевизионный художественный фильм. 20.40—«О самом памятном». 21.30—«Поет заслуженный артист Молдавской ССР Валерий Миронов».

ПЯТНИЦА, 18 августа

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—«Каменный цветок». Мультфильм. 9.25—«Стихи русских поэтов». 10.10—Л. Н. Толстой. «Отрочество». Телевизионный многосерийный спектакль. Часть 2-я. 11.10—Концерт. 11.40—«Песнь глины». С 12.00 до 14.00 — Перерыв.
14.00—«Портрет». «Где живет сказка». «Палешанская сторонашка». 14.50—Шахматная школа. 15.20—«Москва и москвичи». 15.50—«Поет народный артист РСФСР Е. Райков». 16.15—«Один за всех, все за одного». 17.00—«Подвиг». 17.30—Новости. 17.45—«Хочу все знать». 17.55—«Дела депутатские». 18.25—Искусство Индии. 18.55—К 150-летию со дня рождения. Л. Н. Толстой. «Юность». Телевизионный многосерийный спектакль. Часть 3-я. 20.30—«Время». 21.00—«Кинопарамы».

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
22.30—«Приангарье».

3-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
18.45—Концерт. 19.15—«Творческие встречи». 20.00—«Первые шаги гиганта». 20.15—«Диалоги о книгах». 21.00—«Долги наши». Художественный фильм. «Мосфильм». (1976 г.).
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
22.30—«Мелодии и ритмы зарубежной эстрады». 23.15—Новости. (До 23.25).

СУББОТА, 19 августа

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—«Для вас, родители!». 9.25—Л. Н. Толстой. «Юность». Телевизионный многосерийный спектакль. Часть 3-я. 10.55—Музыкальная программа «Утренняя почта». 11.25—«Больше хороших товаров». 11.55—Тираж «Спортлото».

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
12.10—«Приангарье».

3-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
12.40—«Потому что люблю». Художественный фильм. 14.10—«Ваши любимые мелодии».

4-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.35—«На зарядку становись!». 8.55—«Будильник». 9.25—«Служу Советскому Союзу!». 10.25—Фильм—детям. «Где это видано, где это слышано?». 11.25—«Музыкальный юнец». 11.55—«Сельский час». 12.55—Театральный спектакль. Б. Шоу. «Пигмалион». 14.25—«Международная панорама». 14.55—«Сегодня — День Воздушного Флота СССР». 15.10—«По вашим письмам». Музыкальная программа ко Дню Воздушного Флота СССР. 15.55—«Клуб кинопутешествий». 16.55—«Ник и домова». «Мальчик с уздечкой». Мультфильм. 17.30—Новости. 17.40—Концерт. 18.10—«Полет продолжается...». Авторы дважды Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Г. Гречко и Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Ю. Романенко. 19.15—Премьера телевизионного художественного фильма «Квартет Гварнери». 2-я серия. 20.30—«Время». 21.00—«По страницам «Голубого огонька». 22.05—«Талин предоллимпийский». 22.35—Новости.

5-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
12.10—По музеям и выставочным залам.

6-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
12.40—«Потому что люблю». Художественный фильм. 14.10—«Ваши любимые мелодии».

7-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.35—«На зарядку становись!». 8.55—«Будильник». 9.25—«Служу Советскому Союзу!». 10.25—Фильм—детям. «Где это видано, где это слышано?». 11.25—«Музыкальный юнец». 11.55—«Сельский час». 12.55—Театральный спектакль. Б. Шоу. «Пигмалион». 14.25—«Международная панорама». 14.55—«Сегодня — День Воздушного Флота СССР». 15.10—«По вашим письмам». Музыкальная программа ко Дню Воздушного Флота СССР. 15.55—«Клуб кинопутешествий». 16.55—«Ник и домова». «Мальчик с уздечкой». Мультфильм. 17.30—Новости. 17.40—Концерт. 18.10—«Полет продолжается...». Авторы дважды Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Г. Гречко и Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Ю. Романенко. 19.15—Премьера телевизионного художественного фильма «Квартет Гварнери». 2-я серия. 20.30—«Время». 21.00—«По страницам «Голубого огонька». 22.05—«Талин предоллимпийский». 22.35—Новости.

8-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.35—«На зарядку становись!». 8.55—«Будильник». 9.25—«Служу Советскому Союзу!». 10.25—Фильм—детям. «Где это видано, где это слышано?». 11.25—«Музыкальный юнец». 11.55—«Сельский час». 12.55—Театральный спектакль. Б. Шоу. «Пигмалион». 14.25—«Международная панорама». 14.55—«Сегодня — День Воздушного Флота СССР». 15.10—«По вашим письмам». Музыкальная программа ко Дню Воздушного Флота СССР. 15.55—«Клуб кинопутешествий». 16.55—«Ник и домова». «Мальчик с уздечкой». Мультфильм. 17.30—Новости. 17.40—Концерт. 18.10—«Полет продолжается...». Авторы дважды Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Г. Гречко и Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Ю. Романенко. 19.15—Премьера телевизионного художественного фильма «Квартет Гварнери». 2-я серия. 20.30—«Время». 21.00—«По страницам «Голубого огонька». 22.05—«Талин предоллимпийский». 22.35—Новости.

9-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.35—«На зарядку становись!». 8.55—«Будильник». 9.25—«Служу Советскому Союзу!». 10.25—Фильм—детям. «Где это видано, где это слышано?». 11.25—«Музыкальный юнец». 11.55—«Сельский час». 12.55—Театральный спектакль. Б. Шоу. «Пигмалион». 14.25—«Международная панорама». 14.55—«Сегодня — День Воздушного Флота СССР». 15.10—«По вашим письмам». Музыкальная программа ко Дню Воздушного Флота СССР. 15.55—«Клуб кинопутешествий». 16.55—«Ник и домова». «Мальчик с уздечкой». Мультфильм. 17.30—Новости. 17.40—Концерт. 18.10—«Полет продолжается...». Авторы дважды Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Г. Гречко и Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Ю. Романенко. 19.15—Премьера телевизионного художественного фильма «Квартет Гварнери». 2-я серия. 20.30—«Время». 21.00—«По страницам «Голубого огонька». 22.05—«Талин предоллимпийский». 22.35—Новости.

10-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.35—«На зарядку становись!». 8.55—«Будильник». 9.25—«Служу Советскому Союзу!». 10.25—Фильм—детям. «Где это видано, где это слышано?». 11.25—«Музыкальный юнец». 11.55—«Сельский час». 12.55—Театральный спектакль. Б. Шоу. «Пигмалион». 14.25—«Международная панорама». 14.55—«Сегодня — День Воздушного Флота СССР». 15.10—«По вашим письмам». Музыкальная программа ко Дню Воздушного Флота СССР. 15.55—«Клуб кинопутешествий». 16.55—«Ник и домова». «Мальчик с уздечкой». Мультфильм. 17.30—Новости. 17.40—Концерт. 18.10—«Полет продолжается...». Авторы дважды Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Г. Гречко и Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Ю. Романенко. 19.15—Премьера телевизионного художественного фильма «Квартет Гварнери». 2-я серия. 20.30—«Время». 21.00—«По страницам «Голубого огонька». 22.05—«Талин предоллимпийский». 22.35—Новости.

11-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.35—«На зарядку становись!». 8.55—«Будильник». 9.25—«Служу Советскому Союзу!». 10.25—Фильм—детям. «Где это видано, где это слышано?». 11.25—«Музыкальный юнец». 11.55—«Сельский час». 12.55—Театральный спектакль. Б. Шоу. «Пигмалион». 14.25—«Международная панорама». 14.55—«Сегодня — День Воздушного Флота СССР». 15.10—«По вашим письмам». Музыкальная программа ко Дню Воздушного Флота СССР. 15.55—«Клуб кинопутешествий». 16.55—«Ник и домова». «Мальчик с уздечкой». Мультфильм. 17.30—Новости. 17.40—Концерт. 18.10—«Полет продолжается...». Авторы дважды Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Г. Гречко и Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Ю. Романенко. 19.15—Премьера телевизионного художественного фильма «Квартет Гварнери». 2-я серия. 20.30—«Время». 21.00—«По страницам «Голубого огонька». 22.05—«Талин предоллимпийский». 22.35—Новости.

12-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.35—«На зарядку становись!». 8.55—«Будильник». 9.25—«Служу Советскому Союзу!». 10.25—Фильм—детям. «Где это видано, где это слышано?». 11.25—«Музыкальный юнец». 11.55—«Сельский час». 12.55—Театральный спектакль. Б. Шоу. «Пигмалион». 14.25—«Международная панорама». 14.55—«Сегодня — День Воздушного Флота СССР». 15.10—«По вашим письмам». Музыкальная программа ко Дню Воздушного Флота СССР. 15.55—«Клуб кинопутешествий». 16.55—«Ник и домова». «Мальчик с уздечкой». Мультфильм. 17.30—Новости. 17.40—Концерт. 18.10—«Полет продолжается...». Авторы дважды Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Г. Гречко и Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Ю. Романенко. 19.15—Премьера телевизионного художественного фильма «Квартет Гварнери». 2-я серия. 20.30—«Время». 21.00—«По страницам «Голубого огонька». 22.05—«Талин предоллимпийский». 22.35—Новости.

РЕКЛАМА

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

Для работы в воспитательном учреждении требуются: воспитатели, инструктор по физкультуре (мужчины), заработная плата устанавливается в зависимости от образования и стажа педагогической работы плюс доплата 30 процентов.
В военную охрану—мужчины и женщины, заработная плата устанавливается в зависимости от срока службы, принятые обеспечиваются бесплатным проездом по железной дороге во время отпуска (отпуск до 45 суток), бесплатным облундированием, бесплатными путевками в дома отдыха и санатории.
Инженер по технике безопасности, мастера металлообработки, слесари, электрики, заработная плата в зависимости от разряда плюс доплата 38 процентов, кладовщики, учетчик. Доставка на работу и с работы транспортом предприятия. За справками обращаться в бюро по трудоустройству. (1615).

- Меняю двухкомнатную квартиру в 15 микрорайоне (комнаты изолированные) на втором этаже на однокомнатную и комнату. Звонить по телефону 3-03-18 с 8 до 17 часов Кузнецовой. (1567).
- Меняю две двухкомнатные квартиры (38,5 кв. м и 26,4 кв. м) на трех- или четырехкомнатную в старых кварталах. Обращаться по адресу: 49-3-9. (1587).
- Меняю 2-комнатную благоустроенную квартиру в Иркутске на квартиру в Ангарске. Узнать по телефону 2-56-35. Микрорайоны не предлагать. (1593).
- Меняю комнату 18 кв м в городе Якутске на любую жилплощадь в Ангарске или Иркутске. Узнать по телефону 6-15-62. (1560).
- Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Усолье-Сибирском (19,10 кв. м, в центре города, дом кирпичный, 3-й этаж, балкон, солнечная сторона) на однокомнатную благоустроенную в г. Ангарске, в микрорайонах 10, 15, 11, 6 и в квартале «А». Узнать: г. Усолье-Сибирское-12, до востребования, Делинской Т. Е. (1569).
- Меняю двухкомнатную квартиру в г. Иркутске (пл. 29,5 кв. м) по адресу: г. Иркутск, ул. Набережная, д. 32, кв. 22 (4-й этаж, солнечная) на две однокомнатные в Ангарске. Возможны другие варианты. Обращаться по адресу: г. Ангарск, 12, ул. Коминтерна, 40, телефон 9-65-50 с 9 часов до 18 часов (1552).
- Меняю две двухкомнатные квартиры в 10-м микрорайоне и квартале «Б» на трехкомнатную и однокомнатную. Или двухкомнатную в 10-м микрорайоне на двухкомнатную в юго-западном районе. Обращаться по телефону 6-26-08 после 18 часов (1581).
- Срочно меняю двухкомнатную квартиру (28 кв. м) в центре города Братска на двухкомнатную квартиру в Ангарске, желательно в юго-западном районе или в центре города. Обращаться по адресу: г. Ангарск, ул. А-16-3, в любое время. (1565).
- Меняю однокомнатную квартиру в 95-м кв. (жилплощадь строительств) на однокомнатную (жилплощадь нефтехимиков). Узнать по адресу: 18-15-9 или 10, телефон 3-94-43. (1588).
- Меняю двухкомнатную квартиру (31 кв. м, на 1 этаже, есть телефон) на двухкомнатную (жилплощадь нефтехимиков). Обращаться по телефону 92-26-23, телефон 3-81-94. (1568).
- Меняю трехкомнатную квартиру (улучшенная планировка, комнаты раздельные, есть два балкона) на две однокомнатные и комнату. Обращаться по адресу: 10 микрорайон, д. 43/43а, кв. 57. (1546).
- Меняю две двухкомнатные квартиры (73 квартал, 2 этаж, солнечная, 28,7 кв. м и 15-й микрорайон, 3-й этаж, 27,5 кв. м) на трех- и однокомнатную квартиры или двухкомнатную в 15-м микрорайоне на однокомнатную и комнату. Трехкомнатную квартиру в микрорайонах и 1 этаже не предлагать. Узнать по адресу: 73-7-36, телефон 2-49-13, после 18 часов. (1554).

ГАСТРОЛИ СУМСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО МУЗЫКАЛЬНО-ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА
им. М. С. Щепкина

ДК «Современник»

15, вторник **Я. Мамонтов**
РОЗОВАЯ ПАУТИНА
комедия. Начало в 19.30.

16, среда **муз. В. Ильина, В. Лукашевича**
КАК ВОЗВРАТИТЬ МУЖА
музыкальная комедия. Начало в 19.30.

ВНИМАНИЮ АНГАРЧАН!

Вы решили отдохнуть в лесу, на воде, за городом семьей, коллективом в турпоходе, зайдите в ателье проката вещей. Здесь вы можете взять на любой срок необходимые вещи: палатки разные, спальные мешки, надувные матрацы, резиновые лодки и многое другое, что нужно для отдыха в выходные дни, а также в отпуске.
Используйте хорошие летние дни для полноценного отдыха за городом на природе.
Кроме спортивного инвентаря, ателье проката имеет разнообразный ассортимент вещей домашнего-хозяйственного назначения.
Профессиональные организации, школы, детские сады и ясли могут пользоваться безналичным расчетом.
По интересующим вопросам звоните по телефону 2-48-35 или 3-52-09.

Ателье бытовых услуг объявляет набор на курсы кройки и шитья, художественного вязания.
Занятия проводят опытные преподаватели. Запись производится с 8 до 20 часов по адресу: ул. Ленина, 46, тел. 2-48-35, 6-й микрорайон, дом 9, тел. 3-52-09; 211-й квартал, дом 7, тел. 4-10-93.
Здесь же требуются преподаватели по кройке и шитью. (1632).

Коллектив института Ангарск-гипробиосинтеза выражает соболезнование Белану Леониду Ивановичу по поводу трагической смерти брата

БЕЛАНА
Юрия Ивановича

И. о. редактора В. Н. МУТИН.

«Кино»

«МИР» — Журавль в небе (цв., широкоформатный, «Мосфильм»). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50. Открыта предварительная продажа билетов на новый цветной художественный фильм «Просчет лейтенанта Слейда» (ФРГ).

«ПОБЕДА» — Золотые дукаты призрака. 10, 11-50, 13-40 (удл.), 16-10, 18, 19-50, 21-40.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Хочу быть министром. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50. Зал «Восход» — Ау-у! 12-10, 13-20, 19, 20-30 (удл.). Вы вам покажу! 10-10, 13-40, 15-30.

«ГРЕНАДА» — Честь гайдука. 12, 16, 18, 19-50, 21-40. Конек-горбунок. 10, 14.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Чингачук — Большой Змей. 15, 17, 19, 20-40 (удл. — Старты и финиши.). Верхнее фойе — Бенджи. 15-10.

«ОКТЯБРЬ» — Хотим скандала (дети до 16 лет не допускаются). 15, 17, 18-40 (удл. — Кубинский репортаж), 21. Верхнее фойе — Озорник. 15-20.

«ПИОНЕР» — Принцесса подводного царства. 10, 12, 13-40, 15-30. Любовь — это жизнь (Индия, 2 серия). 17-20, 20-20.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Из-за любви. 16, 18, 20.

«ЛЕТНИЙ» — Будьте моей тещей. 17, 19 (удл.), 21.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Дорогая Луиза. 15, 17, 19.